
Protokół Nr 24/2026
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka
w dniu 17 marca 2026 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 1500

Posiedzenie zakończyło się o godz. 1515.
Stan członków Komisji 3
Obecnych 3
Nieobecnych 0
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Spotkanie prowadził Pan radny Łukasz Pietrzak – Przewodniczący Komisji.

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie  protokołu  nr  23/2026 z  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków

i Petycji Rady Miasta Płocka z 17 lutego 2026 roku.
3. Skarga z dnia 19.01.2026 r. na Miejski Zarząd Dróg w Płocku - kontynuacja.
4. Skarga z dnia 22.01.2026 r. na Dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg w Płocku -

kontynuacja.
5. Skarga  z  dnia  28.01.2026  r.  na  działalność  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy

Społecznej   w  Płocku  w  związku  z  prowadzeniem  procedury  „Niebieskiej
karty” - kontynuacja.

6. Skarga  z  dnia  2.02.2026  r.  na  działalność  Straży  Miejskiej  w  Płocku  -
kontynuacja.

7. Skarga z dnia 4.02.2026 r. przesłanej przez Wojewodę Mazowieckiego przy
piśmie  WK-III.1411.39.2026.KP  z  dnia  11.02.2026  r  na  bezczynność
Prezydenta Miasta Płocka oraz Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
– TBS Sp. z o.o. w Płocku – kontynuacja.

8. Skarga  z  dnia  11.03.2026  r.  przesłana  przez  Wojewodę  Mazowieckiego
(wpłynęła do Urzędu Miasta 12.03.2026 r.) na Prezydenta Miasta Płocka. -
WRZUTKA

9. Sprawy różne i organizacyjne.
10.Zakończenie posiedzenia.

Ad pkt. 1
Przyjęcie porządku obrad.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Szanowni Państwo.  Witam  Państwa  na  dzisiejszym  posiedzeniu
Komisji  Skarg,  Wniosków i  Petycji.  Witam wszystkich zgromadzonych na auli.
Witam  członków komisji  a także oglądających nasze obrady zdalnie. Szanowni
członkowie komisji zaczniemy od sprawdzenia obecności. Poprosiłbym o pulpity
do głosowania. Dziękuję. Pracujemy dzisiaj w komplecie.”

Wynik głosowania   (sprawdzenie obecności)  :  
za – 3
przeciw – 0
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wstrzymało się – 0

Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Przechodzimy do kolejnego punktu. Tutaj mamy porządek obrad.
Przy  czym  16  marca  do  naszej  Komisji  Przewodniczący  Rady  Miasta  Płocka
przekazał  skargą  na  Prezydenta  Miasta  Płocka.  Proponuję  ją  wprowadzić  do
porządku obrad jako punkt 8 do dzisiejszego posiedzenia. Chciałbym, żebyśmy
teraz przegłosowali zmieniony porządek obrad. Poproszę o pulpity do głosowania.
Dziękuję. Trzy osoby za.” 

Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad):
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Ad. pkt   2  
Przyjęcie protokołu nr 23/2026 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji Rady Miasta Płocka z 17 lutego 2026 roku.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział: „Punkt drugi dotyczy protokołu  z poprzedniego posiedzenia Komisji
Skarg, Wniosków i Petycji  rady Miasta Płocka z dnia 17 lutego bieżącego roku.
Czy  do  tego  protokołu  są  jakieś  uwagi  od  członków  Komisji?  Nie  widzę.
Poprosiłbym w takim razie  o pulpity do głosowania.  Przyjęliśmy jednogłośnie.
Dziękuję.”

Wynik głosowania:
za – 3
przeciw – 0
wstrzymał się – 0

W  wyniku  głosowania  protokołu  nr  2/2026  z  posiedzenia  Komisji  Skarg,
Wniosków i Petycji Rady Miasta Płocka z 17 lutego 2026 roku został przyjęty.

Ad. pkt 3
Skarga  z  dnia  19.01.2026  r.  na  Miejski  Zarząd  Dróg  w  Płocku  –
kontynuacja.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Punkt trzeci  dotyczy skargi  z dnia 19 stycznia na Miejski  Zarząd
Dróg w Płocku. Jest to kontynuacja skargi. Na sali jest Dyrektor MZD Pan Tomasz
Żulewski. Skarga dotyczy sytuację jaka miała miejsce w dniach 10-17 stycznia
na  terenie  Osiedla  Wyszogrodzka  a  w  szczególności  ulicach  Miła  i  Widok
w związku z zimowymi warunkami atmosferycznymi tj. opadami śniegu i deszczu
oraz  niskimi  temperaturami.  Skarżąca  oczekuje  pisemnego  wyjaśnienia
dotyczącego  podania  przyczyny  rażącego  zaniedbania  MZD  w  Płocku
w wypełnianiu podstawowych obowiązków, zaniechanie odśnieżania i zwalczania
śliskości drogi, które bezpośrednio zagrażało życiu i zdrowiu mieszkańców ulicy
Widok, zmiany kategorii kolejności odśnieżania ulic Widok i Miła z IV na II ze
względu  na  ukształtowanie  terenu  oraz  prewencyjnego  zabezpieczenia  drogi
w piasek i sól. Wystąpiliśmy po poprzednim posiedzeniu do Dyrektora Miejskiego
Zarządu Dróg w Płocku o ustosunkowanie się do niniejszej skargi. Dostaliśmy
wyczerpującą odpowiedź, którą członkowie komisji  mają zamieszczona jest na
eSesji. Wynika z niej, że 17 i z tego co pamiętam 19 stycznia powyższa droga
była odśnieżona i posypana mieszanką soli i piasku. MZD wyjaśniło też dlaczego

2



mamy  IV  kategorię  drogi  a  nie  II.  Ze  względu  na  to,  że  najpierw  muszą
w kolejności jakby od najważniejszych do mniej uczęszczanych dróg odśnieżać.
Mieliśmy też dosyć trudne warunki w styczniu i zarówno w lutym, które jednak
odbiegały  od  takich  ostatnich  lat  zim  jakie  mieliśmy.  Dlatego  ja  będę  prosił
o przygotowanie projektu uchwały i ujęciu tej skargi jako niezasadną. Czy tutaj
są jakieś pytania do tej mojej propozycji? Nikt też nie ma na sali pytań co do
skargi  więc  myślę,  że  na  kolejną  komisję  przygotujemy  projekt  uchwały
o uznaniu skargi za niezasadną.”

Ad. pkt 4
Skarga z dnia 22.01.2026 r. na Dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg w
Płocku – kontynuacja.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Punkt  czwarty  dotyczy  skargi  z  dnia  22  stycznia  na  Dyrektora
Miejskiego Zarządu Dróg w Płocku.  Jest  to  także  kontynuacja  skargi.  W tym
punkcie mamy skargę na Dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg dotyczącą opłaty za
Płatną  Strefę  Parkowania.  Autor  skarży  się  na  bezzasadne  i  uporczywe
dochodzenie opłaty przez MZD pomimo przedstawienia dowodu jej  uiszczenia.
Wystąpiliśmy do Dyrektora  Zarządu Dróg o ustosunkowanie się do niniejszej
skargi.  Otrzymaliśmy  odpowiedź,  która  jest  zamieszczona  na  eSesji.
Na posiedzenie została zaproszona Pan Tomasz Żulewski Dyrektor MZD, który
jest z nami na sali. Mamy wyjaśnienia wynika z tego, że Pan ma dwa samochody
i wpisał niewłaściwy numer. W mojej ocenie nie jest to powód do uznania tej
skargi  za  zasadną,  bo  nie  jest  to  jakaś  omyłka  pisarska  tylko  podanie
niewłaściwego  numeru.  Dlatego  będę  wnioskowała  o  przygotowanie  projektu
uchwały o niezasadności tej skargi. Czy do tej mojej propozycji, ewentualnie do
wyjaśnienia  MZD  są  jakieś  pytania  ze  strony  członków  komisji?  Nie  widzę.
Dlatego możemy przejść do punktu kolejnego.”

Ad. pkt 5
Skarga z dnia 28.01.2026 r. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Płocku w związku z prowadzeniem procedury „Niebieskiej
karty” – kontynuacja.
Pan radny  Łukasz  Pietrzak  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków i  Petycji
powiedział: „Punkt piąty dotyczy skargi  z dnia 28 stycznia bieżącego roku na
działalność  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  w  Płocku  w  związku
z  prowadzeniem  procedury  „Niebieskiej  karty”  jest  to  kontynuacja.  W  tym
punkcie  mamy  skargę  na  działalność  MOPS-u  w  związku  z  prowadzeniem
procedury  „Niebieskiej  Karty”.  Autor  skargi  wnosi  o  zbadanie  prawidłowości
działań,  kontroli  działań  MOPS-u  w  jego  sprawie,  o  ocenę  czy  procedura
Niebieskiej  Karty  była  prowadzona  w  sposób  rzeczywisty  a  nie  wyłącznie
formalny. Jako Komisja wystąpiliśmy do Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Płocku o ustosunkowanie się do zarzutów wskazanych przez autora skargi.
Odpowiedzi  udzieliła  pani  Iwona  Szkopek  Przewodnicząca  Miejskiego  Zespołu
Interwencyjnego ds. Przeciwdziałania Przemocy Domowej w Płocku. Pani Iwona
jest z mani na sali. Odpowiedź zamieszczona jest na eSesji. W odpowiedzi mamy,
że  procedura  została  zakończona.  Pan  nie  ma  założonej  „Niebieskiej  karty”.
Dlatego w mojej ocenie jakby dalsze rozpatrywanie tej skargi jest niezasadne
i  też  będę wnioskował  o  takie  przygotowanie  projektu  uchwały  na  najbliższą
komisję. Czy do tego są jakieś pytania ze strony członków komisji? Nie widzę.
Dziękuję Państwu.”
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Ad. pkt 6
Skarga z dnia 2.02.2026 r. na działalność Straży Miejskiej w Płocku –
kontynuacja  .  
Pan radny  Łukasz  Pietrzak  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków i  Petycji
powiedział:  „Przechodzimy  do  punktu  szóstego.  Punkt  szósty  dotyczy  skargi
z dnia 2 lutego bieżącego roku na działalność Straży Miejskiej w Płocku. W tym
punkcie mamy skargę na działanie Straży Miejskiej w Płocku. Skarżący składa
skargę na działanie strażniczki miejskiej, która w dniu 23 stycznia bieżącego roku
w trakcie czynności służbowych robiła dokumentację fotograficzną auta będącego
własnością autora skargi. 
Wystąpimy do Komendanta Straży Miejskiej w Płocku o ustosunkowanie się do
zarzutów wskazanych przez autora skargi. Odpowiedź jest załączona na eSesji.
Jest  z  nami  przedstawiciel  Straży  Miejskiej  w  Płocku.  Biorąc  pod  uwagę
wyjaśnienia jakie otrzymaliśmy i to, że wynika z nich, że Pan nie dostał mandatu
tylko pouczenie. Czyli  udało mu się wyjaśnić w Straży Miejskiej  całą sytuację
i straż Miejska też wykazała się dużą wyrozumiałością w stosunku do tego Pana
będę  wnioskował  o  przygotowanie  projektu  uchwały  o  uznanie  skargi  za
niezasadną.  Czy ktoś  z  członków komisji  ma tutaj  jakieś  pytania?  Nie  widzę.
Dziękuję.”

Ad. pkt 7
Skarga z dnia 4.02.2026 r. przesłanej przez Wojewodę Mazowieckiego
przy  piśmie   WK-III.1411.39.2026.KP  z  dnia  11.02.2026  r  na
bezczynność  Prezydenta  Miasta  Płocka  oraz  Miejskiego  Zakładu
Gospodarki Mieszkaniowej – TBS Sp. z o.o. w Płocku –   kontynuacja  .   
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Przechodzimy do punktu  siódmego.  Punkt  siódmy dotyczy  skargi
z dnia 4 lutego bieżącego roku przesłanej przez Wojewodę Mazowieckiego w dniu
11 lutego. Dotyczy ona bezczynności Prezydenta Miasta Płocka oraz Miejskiego
Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej – TBS Sp. z o.o. w Płocku. W tym punkcie
mamy skargę na bezczynność Prezydenta Miasta Płocka oraz Miejskiego Zakładu
Gospodarki  Mieszkaniowej  w  Płocku  w  związku  ze  zgłaszanym przez  autorkę
skargi problemem zagrożenia sanitarnego (zapluskwienia) obejmującym kolejne
lokale w budynku mieszkalnym przy ul. Popłacińskiej 42 w Płocku. Wystąpimy do
Pana Prezydenta o ustosunkowanie się do zarzutów wskazanych przez autorkę
skargi.  Odpowiedź  mamy  zamieszczoną  na  eSesji.  Na  posiedzenie  został
zaproszony Pan Wojciech Petecki, który jest tutaj z mani. Pan jest Dyrektorem
Wydziału Zarządzania Nieruchomościami i na pewno będzie miał szeroką wiedzę
w tym zakresie. Biorąc pod uwagę wyjaśnienia jakie otrzymaliśmy na następne
posiedzenie także będę wnioskował o przygotowanie projektu uchwały o uznaniu
skargi za niezasadną, gdyż w odpowiedzi przede wszystkim mamy informację, że
w  roku  2023 czterokrotnie  wykonano  dezynsekcję  części  wspólnych,  w  2024
także,  w  2025  także  czterokrotnie.  Była  też  przeprowadzona  kontrola  przez
sanepid dlatego ja nie postrzegam tutaj tej bezczynności ze strony Prezydenta.
Dodatkowo mamy informację, że pani jest w trakcie eksmisji. Prowadzona jest
eksmisja z tego lokalu z racji na duże zadłużenie, dlatego ta skarga jest w mojej
ocenie  niezasadna.  Czy ktoś z członków komisji  ma tutaj  jakieś pytania? Tak
Słucham.”
Pan  radny  Krzysztof  Laskowski powiedział:  „chciałem  jeszcze  uzupełniając
wypowiedź  pana  Przewodniczącego,  że  dezynsekcja  na tym obiekcie  nie  była
robiona tylko na częściach wspólnych ale również na lokalach zamieszkałych na
prośbę  Zarządu  Budynków Komunalnych.  Także  tutaj  naprawdę  administracja
wykazała się naprawdę dużym, dużą starannością jeśli chodzi o przeprowadzenie
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tej  dezynsekcji,  chociaż  nie  musiała  tego  robić  w  częściach  zamieszkałych.
Dziękuję.”
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Dziękuję  jeszcze  za  kilka  słów  wyjaśnienia.  Także  z  racji  tego
poproszę o przygotowanie na kolejną komisję projektu uchwały o uznaniu skargi
za niezasadną. Przechodzimy do punktu kolejnego.”

Ad. pkt 8
Skarga z dnia 11.03.2026 r. przesłana przez Wojewodę Mazowieckiego
(wpłynęła do Urzędu Miasta 12.03.2026 r.) na Prezydenta Miasta Płocka.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział: „Punkt ósmy jest to wrzutka, którą dzisiaj głosowaliśmy do porządku
obrad. Jest to skarga przesłana przez Wojewodę. W tym punkcie mamy skargę
na Prezydenta Miasta Płocka przekazaną Mazowieckiego w zakresie organizacji
wychowania przedszkolnego w Miejskim Przedszkolu nr 10 w Płocku. Treść skargi
zamieszczona jest na eSesji. Tutaj moja propozycja jest taka, że wystąpimy do
Pana  Prezydenta  o  ustosunkowanie  się  do  tych  zarzutów  wskazanych  przez
autorkę skargi.  I  wtedy byśmy na kolejnym posiedzeniu wrócili  do tej  skargi.
Chyba, że teraz ktoś z członków komisji chciałby zabrać głos, to bardzo proszę.
Nie widzę. Także tak jak mówiłem wystąpimy do prezydenta o zajęcie stanowiska
w sprawie skargi.”

Ad. pkt 8
Sprawy różne i organizacyjne.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „W ten sposób dobrnęliśmy do punktu dziewiątego czyli sprawach
różnych  i  organizacyjnych. Najbliższe  posiedzenie  Komisji  Skarg,  Wniosków
i Petycji zaplanowane jest na dzień 21 kwietnia bieżącego roku, jest to wtorek,
godzina 15-ta. 

Ad. pkt   9  
Zakończenie posiedzenia.
Pan radny  Łukasz Pietrzak Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
powiedział:  „Dziękuję  Państwu  za  obecność  i  życzę  miłego  popołudnia.  Do
zobaczenia.”

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka

   Łukasz Pietrzak
Protokołowała:

Anna Gronecka
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